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  Crna Gora 

  Opština Herceg Novi 

  Sekretarijat za komunalne djelatnosti i ekologiju 
                                     br.02-13-353-23/2017 
                                     Herceg Novi, dana 15.03.2017.god. 

 

Sekretarijat za komunalne djelatnosti i ekologiju, rješavajući po zahtjevu nosioca projekta D.O.O. “FORTIS 
MONT” iz Herceg Novog, Stepenište 28. oktobra 5, u postupku   Odlučivanja  o potrebi procjene uticaja na životnu 
sredinu za projekat “Eksploatacija šljunkovitog kamenog nanosa za sopstvene potrebe”, na kat.parc.br. 670/2   
K.O.Kameno,  Opština Herceg Novi, na osnovu  člana 13  Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Službeni list 
RCG“, br. 80/05  i „Sl.list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13),  te  člana 196  Zakona o opštem upravnom postupku 
(„Službeni  list RCG“, broj 60/03 i „Sl.list CG“, broj 32/11), d o n o s i: 
                                                                                                                 
                                                                                                                                                                                                                                                                                      

RJEŠENJE 
 

I -    UTVRĐUJE  se da nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu, za  projekat “Eksploatacija  
šljunkovitog kamenog nanosa za sopstvene potrebe”, na kat.parc.br. 670/2   K.O.Kameno,   nosioca   projekta  
D.O.O. “FORTIS MONT”  iz Herceg Novog. 
 
II -     Nosilac projekta D.O.O.“FORTIS MONT” iz  Herceg  Novog prilikom  izvođenja, projekta  iz tačke  

              I  ovog rješenja, mora se pridržavati važećih  tehničkih normativa i standarda propisanih za korišćenje i  
              održavanje ove vrste mašine i samog proizvodnog postupka, kao i ograničene eksploatacije sirovina max Q = 
             1 000,00 m3, uz obavezu da pri korišćenju i održavanju primjeni potrebne mjere zaštite životne sredine, i to : 
 

- vrši  eksploataciju šljunkovitog kamenog nanosa za sopstvene potrebe, uz ograničenje eksploatacije sirovina do 
max Q = 1.000,00 m3 na kat.parc.br. 670/2 K.O.Kameno; 

- uradi geodetski snimak katastarske parcele nakon završene eksploatacije radi kontrole količina eksploatisanog 
materijala i izvrši rekultivaciju predmetne lokacije; 

- vrši redovnu kontrolu ispravnosti i funkcionalnosti mašina, u skladu sa zakonskom regulativom i evropskim 
standardima za tu vrstu mehanizacije i uputstvima za korišćenje i održavanje, izdatim od strane proizvođača 
opreme; 

- tokom izvođenja projekta pridržava se mjera ograničenja buke u životnoj sredini u okviru propisanih graničnih 
vrijednosti utvrđenih  Zakonom o zaštiti od buke u životnoj sredini  („Sl.list CG“, broj 28/11,01/14); 

- vrši polijevanje vodom zemljišta ukoliko dođe do veće emisije prašine; 
- u slučaju izlivanja ulja i goriva iz mehanizacije u toku eksploatacije izvrši remedijaciju zagađene površine; 
- redovno održava čistoću i odvoženje otpada sa predmetne lokacije u dogovoru sa nadležnim preduzećem; 
- da realizuje sve mjere navedene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu.    

 
III -  Nosilac projekta D.O.O.“FORTIS MONT”  iz  Herceg  Novog, dužno  je  da se pridržava mjera iz tačke II  
ovog rješenja u toku obavljanja djelatnosti. 
  

IV  -  Primjenu mjera  iz Tačke II  Rješenja kontroliše Ekološka inspekcija. 
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             V  - Nalaže se Nosiocu projekta D.O.O. “FORTIS MONT” iz  Herceg Novog, da u slučaju promjene ili   
              proširenja  djelatnosti  podnese novi  zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu  sredinu. 
 

 
Obrazloženje 

 
 

Nosilac projekta D.O.O. “FORTIS MONT” iz  Herceg Novog, obratio se ovom Sekretarijatu, zahtjevom od 
03.03.2017.godine, radi odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za projekat “Eksploatacija 
šljunkovitog kamenog nanosa za sopstvene potrebe”, na kat.parc.br. 670/2   K.O.Kameno, Opština Herceg Novi. 
          Uz zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu,  priložena je: 
-  dokumentacija propisana Pravilnikom o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za  odlučivanje o potrebi 
procjene uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“,br.14/07) i to: opšte informacije, opis lokacije, karakteristike 
projekta, karakteristike mogućeg uticaja projekta na životnu sredinu (prilog 1 Pravilnika)  i popunjen upitnik za 
odlučivanje o potrebi procjene uticaja  ( prilog  2  istog pravilnika).   
          Uvidom u spisak projekata Uredbe o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu („Službeni list 
RCG“, broj  20/07  i „ Sl.list CG“, broj 47/13), utvrđeno je da se planirani projekat nalazi na Listi II – redni broj 7. tačka 
(h) projekata za koje se postupak sprovodi po odluci nadležnog organa. Sekretarijat za komunalne djelatnosti ekologiju  
je utvrdio da je zahtjev uredan i da sadrži relevantne podatke za odlučivanje i ocjenu mogućih uticaja predmetnog 
projekta na životnu sredinu. 
          Postupajući po zahtjevu nosioca projekta, a shodno odredbama člana 12 Zakona o procjeni uticaja na životnu  
sredinu („Službeni list RCG”,br. 80/05 i „Sl.list CG“,br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13),  Sekretarijat za komunalne 
djelatnosti i ekologiju obavjestio je zainteresovane organe, organizacije i javnost, organizovao javni uvid i obezbjedio 
dostupnost podataka i dokumentacije. U ostavljenom roku nije bilo pristiglih primjedbi zainteresovanih subjekata, kao 
ni uvida u predmetnu dokumentaciju. 
      Razmatranjem predmetnog zahtjeva i podataka o predmetnoj lokaciji, karakteristikama i mogućim uticajima 
navedenog projekta na životnu sredinu, Sekretarijat za komunalne djelatnosti i ekologiju je utvrdio da  nije potrebno 
raditi Elaborat  procjene uticaja na životnu sredinu,  i to iz slijedećih razloga:  
 

 - Predmetna lokacija na kojoj će se vršiti eksploatacija nalazi se na kat.parc.br. 670/2  K.O.Kameno u selu Kameno. 
Udaljena je 7 km od kružnog toka u Meljinama tj. gradske zone. Parcela je smještena uz  lokalni put koji vodi  ka selu 
Ubli.  Takođe, udaljenost ove lokacije je svega 1 km od međunarodne regionalne saobraćajnice  Herceg Novi Trebinje. 

-  Na samoj lokaciji na kojoj će se obavljati eksploatacija i u njenoj neposrednoj blizini nema individualnih 
stambenih objekata. Najbliži stambeni objekti udaljeni su oko 300 m, kao i uže jezgro starih kuća sela Kameno koje 
udaljeno više od oko 500 m. Takođe, u okruženju postoji nekoliko poslovnih objekata, magacini građevinske firme 
d.o.o. „Azzuro“ , firma BayerM ... itd. 

-  Predmetni projekat će se realizovati u malom obimu uz ograničenje eksploatacije sirovina max Q= 1 000,00 m3 za  
sopstvene svrhe i za održavanje lokalnog puta Meljine -Sitnica, na prostornom obuhvatu koji je slabo naseljen, kao i 
prostoru gdje je već pod uticajem raznih djelovanja došlo do izvjesne degradacije prostora, pri čemu  obavljanje ove 
eksploatacije neće uticati na dalje ugrožavanje prostora niti javnog interesa. 
    - Šira lokacija na kojoj će se vršiti eksploatacija šljunkovitog kamenog nanosa se karakteriše niskom i rijetkom 
vegetacijom tzv. kamenjar unutar Orjenskog masiva. Na samoj lokaciji, ali i u njenoj neposrednoj okolini nema 
značajnih flornih elemenata, koji bi zahtijevali zaštitu, niti zašticenih prirodnih vrsta biljaka. 

-  Izgradnja  kamenoloma u suštini  povlači za sobom niz problema koji mogu negativno uticati na biljni svijet same 
lokacije i njenog neposrednog okruženja: prašina, buka, štetni gasovi, prosipanje goriva i maziva, međutim kako se 
ovdje radi o već degradiranoj prirodi, svi ovi uticaji se mogu svesti na najmanju moguću mjeru. Takođe, uzimajući u 
obzir male količine eksploatisanog nanosa, koji će se koristiti za potrebe održavanja puta Meljine - Sitnica, kao i  
predviđene obaveze koje mora sprovesti izvođač radova jasno je da radovi na eksploataciji neće imati negativne uticaje 
na životnu sredinu. 
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  Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku izvođenja i u slučaju mogućeg akcidenta na 
životnu sredinu opisane  su u dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja i definisane tačkom  II dispozitiva 
Rješenja, te nije potrebna izrada elaborata procjene uticaja na životnu sredinu.  

 
Shodno navedenom, Sekretarijat za komunalne djelatnosti i ekologiju na osnovu sprovedenog postupka odlučivanja 

o potrebi procjene uticaja po zahtjevu nosioca projekta, primjenom člana 13 stav 1, a u vezi sa članom 5 stav 1 tačka 2  
Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, odlučio je kao u dispozitivu ovog  rješenja. 

 
        Takođe, Rješenjem je utvrđena obaveza nosiocu projekta da u slučaju slučaju promjene ili  proširenja  djelatnosti, 
podnese zahtjev nadležnom organu, za odlučivanje o potrebi procjene uticaja.   
 
 Sekretarijat za komunalne djelatnosti i ekologiju obavijestiće zainteresovane organe, organiozacije i javnost o 
donijetoj odluci. 
 

 Administrativna taksa u iznosu od 50 € za ovo rješenje naplaćena je u skladu sa tarifnim brojem 27. Odluke o 
lokalnim administrativnim taksama („Sl.list CG“ – op.propisi, br. 03/11, 29/13, 08/14 ). 

 
Pravna pouka: Žalba na ovo rješenje  može se izjaviti Glavnom administratoru, u roku od 15  dana od prijema 

rješenja, a  preko ovog Sektetarijata.  
 
 
 

           SAMOSTALNI SAVJETNIK I ZŽS                                           KORDINATOR ODSJEKA  ZA EKOLOGIJU 
 
                    Sofija Jokić,d.i.p.a.                                                                      Danijela Vlaović, dipl.ing. prehr.teh.            
                                                                               
                                                                                                                                       V.D.  SEKRETAR 

                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                I l i j a  P e u l i ć         
 
 
 
DOSTAVLJENO:                                                                  
 -    Nosiocu projekta, 
 -    Ekološkoj  inspekciji, 
 -    Agenciji za zaštitu životne sredine, 
 -    U javnu knjigu o sprovedenim postupcima,   
 -    U dosije, 
 -    Arhivi.  
 


